             Partons à la découverte de la ruche ...
La ruche vit au rythme de sa reine, de ses ouvrières et de ses faux-bourdons qu’elle abrite. Tout ce beau monde forme ce qu’on appelle communément ‘une colonie d’abeilles’ et chacun a un rôle unique et déterminant pour le maintien de la colonie : 
· La reine : 
En général, chaque colonie ne comporte qu’une seule femelle féconde appelée « reine » qui se distingue des autres abeilles par son abdomen plus long et plus large. C’est elle qui pond l’entièreté des œufs de la ruche (entre 2.000 et 3.000 œufs par jour). Ceux-ci sont de deux types : 

· Œufs fécondés qui deviendront des ouvrières (ou au besoin une nouvelle reine)
· Œufs non fécondés qui deviendront des faux-bourdons  
La reine dépend des ouvrières pour sa nourriture et se nourrit uniquement de gelée royale tout au long de sa vie. Elle doit rester en bonne santé et continuer à pondre pour le maintien de la colonie. Si ce n’est pas le cas, les ouvrières peuvent décider de la remplacer. Dans ce cas, ces dernières vont sélectionner une nouvelle larve qui sera nourrie uniquement de gelée royale qui pourra ainsi devenir une abeille féconde. Elle entreprendra alors des vols nuptiaux et s’accouplera avec plusieurs mâles (faux-bourdons), elle sera ainsi fécondée pour le restant de sa vie [qui peut aller jusqu’à 4-5 ans].
· Les ouvrières : 
Bien qu’elles soient des femelles, les ouvrières ne peuvent pas se reproduire. Elles composent la majorité de la colonie (entre 20.000 et 80.000 par ruche), elles assurent le bon fonctionnement de la ruche et sont assignées à différentes tâches (nettoyeuse, nourrice, bâtisseuse, gardienne, et butineuse) en fonction du stade de leur vie (qui dure entre 5 et 6 semaines). 
· Les faux-bourdons : 
Les faux bourdons sont les mâles de la ruche, ils peuvent vivre jusqu’à 6 mois. Une colonie en comprend plusieurs centaines. Ils n’ont pour seule mission que de féconder la reine (la plupart d’entre eux n’auront même pas l’occasion de la remplir vu que la reine ne s’accouple qu’une seule fois au cours de sa vie).  







Source : CARI a.s.b.l.: Couleur miel : le miel, une histoire d’amour entre les abeilles et les fleurs. Carnet pédagogique.. 
